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ítélet a kémbahda bünperében
BUKAREST. — (Agerpres.) A bukaresti katonai törvényszék ked

den délután Ítéletet hirdetett az imperialista államok szolgálatában 
álló kém-. és hazaárulő banda bünp erében.

A bíróság a következő ítéletet hozta: .
Ciobanu Vasile és Valsan Nicolae vádlottakat halálra és vagyonel

kobzásra; Ciócalteu St. Alexandru vádlottat 20 évi kényszer munkára, 
polgári jogainak 10 évi felfüggesztésére és vagyonelkobzásra; Bente Gh. 
Mircea vádlottat 15 évi kényszermu nkára, polgári jogainak 10 évre való 
felfüggesztésére és' vagyonelkobzás ra; Cernatescu Aurelia Sanda és 
Kiazim Aktuan vádlottakat 10 évi kényszermunkára, polgári jogaiknak 
10 évi felfüggesztésére és vagyonelkobzásra; Popescu Nicolae vádlottat 
7 évi kényszermunkára és vagyon elkobzásra Ítélte.

â dolgosók ökle keményen lesújtott 
az aljas árulókra | ARATUNK! |

Népi igazságszolgáltatásunk 
ökle lecsapott azokra, akik im
perialista hatalmak (szolgálatá
ban állva, kivetkőztek minden 
emberi mivoltukból és eladták 
hazájukat, elárulták az uj éle
tet, a boldog jövőt építő dolgo
zó népet- A kémbanda tagjai 
megkapták méltó (büntetésüket. 
Ezek a gonosztevők azon mes
terkedtek. hogy aláássák népi 
demokratikus rendszerünket és 
hazánkat kiszolgáltassák a vi
láguralomra törő, angol—ame
rikai imperializmusnak.

Alig pár hónappal ezelőtt 
népi igazságszolgáltatásunk le
sújtott az angol és amerikai 
úgynevezett „tájékoztató iro
dák" kémszolgálatában álló al
jas gazemberekre és ime, megint 
újabb kémbandát leplezett le 
a dolgozók ébersége. Ezúttal a 
vádlottak nemcsak egy, hanem 
több imperialista hatalom 
kémszolgálatának dolgoztak és 
kémadataikat a hazánkban ven
dégjogokat élvező egyes külkép
viseleti hatóságok utján jutat
ták el külföldre.

De nézzük esak meg köze
lebbről kik is voltak a kémper 
vádlottal? A történelmi pártok 
emberei, a polgári-földesúri 
rendszer hűséges uszályhordo
zói, fényűző és gondtalan élet
hez szokott kéteserkölcsü „fog
lalkozás nélküli nő", mindenre- 
képes reakciós ügyvédbojtár, 
áruló hajóstiszt, a török kém
szervezet beépített hazai ügy
nöke és mérnöki oklevelét, az 
ankarai kémközpont törzslapjá
val felcserélő kalandor ültek a 
bukaresti katonai törvényszéken 
a vádlottak padján. A hét vipe
ra között volt Popescu Nicolae 
is, a bukaresti apostoli nuncia- 
tura megtévesztett küldönce, 
aki csak a fő^árgyaláson ébredt 
rá arra, hogy a polgári tőkés 
társadalom posványába isiijy- 
lyedt aljas gazemberek, jóhi
szeműségét és tanulatlanságát 
saját önző, egyéni céljaikra 
használták fel. Popescu vádlott 
nem kérte a bíróságtól bűné
nek megbocsátását, vagy bűn- 
tetősének csökkentését, hanem 
elátkozta azokat „a püspöki ru
hába öltözött tiszteletreméltó 
atyákat", akik őt és barátait a 
mocsárba taszították és tönkre
tették családjával együtt.

Az aljas kémbanda tevékeny
ségét az ankarai fasiszta klikk 
szolgálatában álló kénihálózat 
irányította. Mig Törökország 
munkásai és dolgozó földműve
sei a legszörnyiibb elnyomás 
alatt élnek, keresetük pedig 
alig éri el a létminimumot, ad- 
dig a Washington szolgálatában 
álló ankarai fasiszta klikk tel
jes mértekben kiszolgáltatta az 
országot az angol-amerikai 
imperialisták háborus ‘tervei
nek. De nemcsak a törökországi 
kémszolgálntof érdekelte ha- 
ránk gazdasági és katonai 
helyzete, hanem belekeveredtek 
ebbe a hatalmas méretű bűnszö
vetkezetbe in bukaresti francia 
követség tisztviselői is és kü
lönösen a pápai nunciatiira. A 
Párizsban élő reakciós, lcvitéy 
ldtl volt román 'fasiszta veze
tőkből álló klikk, élen Radescu- 
vnl kémeket szervezett bo az 
országban, hogy kiszolgálja 
tengerentúli „pártfogóit".

Teljes fény derült a biinper 
tárgyalása folyamán a hukn- 
rcstl apostoli nunclatura kém

tevékenységére. A reverenda» 
„főpapokat" nem érdekelte a 
hívek lelki gondozása és az al
kotmányban biztosított szabad 
vallásgyakorlat kereteíjn belüli 
tevékenység, hanem gazdasá
gi és katonai titkokat, adato
kat akarták megszerezni. Érde
kelte őket a katonai akadémiák 
és iskolák helyzete, a hivatásos 
és tartalékos tiszti évfolyamok 
munkája. A bukaresti apostoli 
nunciatura főpapjai tehát a re
verendát kémkedésre alkalmas 
álruhának tartják, visszaéltek 
az országunkban élvezett vendég
joggal. de ugyanakkor vissza
éltek papi hivatásukkal is, 
mert nyíltan népünk és hazánk 
ellenségeinek szolgálatába sze
gődve, résztvettek Népköztár sa
ságunk államrendje megdönté
sét célzó kémakcióban.

A bukaresti apostoli nuncia- 
tura álszent papjai tehát 
ugyanannak a Vatikánnak a 
képviselői, amely Majdanek, 
Dachaú, Auschwitz és más ha
sonló tömegeket (kiirtó ember
mészárszékek ,,uj" rendjét te
remtő fasisztákat ájtatosan 
megáldotta.

A bukaresti katonai törvény
szék tárgyalótermében lefolyt 
bünper világosan mutatja azt, 
hogy az angol—amerikai impe
rializmus nem riad vissza a leg
aljasabb eszközöktől sem, hogy 
megbontsa népi demokratikus 
rendszerünk egységét. Az an
gol—amerikai imperialisták
azonban nincsenek tisztában az
zal, hogy dolgozó népünk, 
amel'y thosszu (évszázadokon át 
keservesen szenvedett és a leg- 
szörnyübb elnyomásban élt a 
polgári földesúri rendszerek 
idején, szorosra fűzi sorait ab
ban a harcban, amelyet a ha
talmas Szovjetunió vezetésével, 
a világ békéjének megvédéséért 
folytat a 800 milliós béketábor
ban.

Az imperialisták zsol’djába 
szegődött aljas kémbanda bűn- 
pere azonban nemcsak tanulság, 
hanem figyelmeztetés is. Ta
nulság belőle az, hogy az éber
séget egy pillanatra sem lehet 
csökkenteni, hanem könyörte
lenül kell harcolni az osztály- 
ellenség ellen, amely a legálja- 
sabb eszközöket felhasználva, a 
Román Munkáspárt vezetésével 
eddig kiharcolt népi demokrati
kus vívmányainkat akarja 
megsemmisíteni.

A kémper figyelmeztető is 
mindazok felé, akik gondolatuk 
mélyén azzal az aljas tervvel 
foglalkoznak, hogy bármilyen 
módon a nép életére és szabad
ságara törjenek. Az ilyen hié
nák részére nincs kegyelem.

A kémper vádlottai elnyer
tek méltó büntetésüket. Népi 
iga zsá gszolgá Itatásunk nem
volt könyörületes, hanem ke
ményen lesújtott azokra, akiket 
n renyüző és könnyű élet utáni 
vngy n icgaljasabb gonosztettek 
elkövetésére késztetett. lEzekct 
a viperáknt kidobtuk társadal
munkból és elnyerték méltó 
büntetésüket. Hazánk dolgozói 
mcgnlégedéssnl fogndják a bu
karesti katonai törvényszék igaz
ságos Ítéletét és még szorosabb- 
rn fűzik soraikat, hogy határo
zott. megalkuvás nélküli harcot 
folytassanak a hn*almas  Szov
jetunió által vezetett béketá- 
ltorhan nz uj háborúra uszltók 
megsemmisítésére.

A szalacsi „Dózsa György" kollektív gazdaságban 

bevégezték az aratást
SZALACS. — A szálágj^négyéi 

Szalacs községben a „Dózsa 
György" elnevezésű kollektív gaz
daság dolgozói á begyűjtési 
munka megkezdése előtt versenyt 
szerveztek. Gyűlésen, megbeszél
ték a mezei brigád feladatait és
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Kolozs megyében is az állami és kollektív
gazdasagok haladnak az aratás élén

KOLOZSVÁR. — Kolozs ma*  Az aratási , munkálatokban aZ Az aratással egyidejűleg dol- 
gyében a dolgozó földművesek állami és kollektív gazdaságok gozó földműveseink megkezdték 
versenyben végzik aZ aratást. Az • dolgozói háládnak az élen. ....................... '
egeresi járásban julius 1-ig 20 
hektár búzát, 125 hektár rozsot 
arattak le. A borsai járásban 625 
hektár búzát, a gyalui járásban 
668 hektár búzát, 6 hektár ár
pát ég 6 hektár rozsot, az apáhi- 
dai járásban 39. hektár búzát, a 
kolózsj járásban 192 hektár bú
zát és 38 hektár árpát,, a hidal- 
mási járásban 62 hektár búzát, 
14 hektár rozsot ég, 6 hektár ár
pát, a mócsi járásban 343 hektár 
búzát, ,4 hektár rozsot és 4 hek- megállapította azokat a felada
tár árpát, a sármási járásban 237 tokát, amelyek az aratás ideje 
hektár búzát, 18 hektár árpát és alatt a dolgozó földművesekre 
4 hektár rozsot arattak le.

Újabb koüektiv gazdaságok alakultak
Vasárnap az ország sok közsé

gében és falujában alakult kol
lektív gazdaság. A korábban lé
tesített kollektív gazdaságok ed
dig elért eredményei egyre job
ban meggyőzik a szegény- és kö
zépparasztság tömegeit, hogy 
csak akkor tudnak boldog életet 
teremteni maguknak, ha fel
hagynak a szegénységet és nyo
morúságot jelentő magángazdál
kodáshoz való ragaszkodással s 
rátérnek a gépesített nagytér
gazdálkodásra.

Ez a meggyőződés különösén 
rohamosan terjed a Székelyföl
dön, amelynek dolgozó falusi 
tömegei keményen utasítják visz- 
sza a boldogulások ellen' szövet
kező kulákság és papi reakció 
aknamunkáját a közös gazdálko
dás ellen s az utóbbi hetekben — 
mintha bo akarnák hozni a kése
delmet — egymásután alakítják 
meg kollektív gazdaságaikat.

A székelylakta megyékben va
sárnap megalakított kollektív 
gazdaságok közül, az együttélő 
nemzetiségek testvéri működésé
nek bizonyságtét eleként, különö
sen a nyárádselyei cs székelybői 
(Maros megye) uj kollektív gaz
daságokat kell elsősorban emlí
teni. Mindkét kollektív gazdaság- 
bán román és magyar szegény- és 
középparasztok egyesültek. Szé
kelybő falu lakosságának 95 szá
zaléka, azaz 65 család lépett a 
szocialista mezőgazdálkodás tít- 
jára és nem véletlenül választotta 

a pártszervezet irányításával hoz
zá kezdtek ă begyűjtéshez. Aül 
aratást junius 26-án kezdték meg 
és 29-én befejezték.

A kollektív gazdaság dolgozói 
az aratási munka ideje alatt is 
bebizonyították a magángazdál

Bogártelke Egeressel és Mákóval 
áll versenyben

BOGÁRTELKE. — (Levele- 
: zönktől.). Községünk dolgozói a 
pártszervezet irányításával ala
posan felkészültek a begyűjtési 
munkálatok teljesítésére. Az ide
iglenes bizottság részletes mun
katervet készített és gyűlésen

tokát, amelyek az aratás ideje 

hárulnak. A kulák mesterkedé

gazdaságának a „Béke útja" ne
vet. Székelybőn a Párt irányítá
sával a béke útját járják a ma
gyar és román dolgozó parasztok 
s azért tömörültek kollektív gaz
daságba, hogy ezáltal erősítsék 
á Szovjétunió-vezette béketábőr 
erejét.

Szeben megyében szintén . az 
ottani községekben együtté'lő 
nemzetiségek felvilágosult dolgo
zó parasztjai egyesítették földjei
ket s mezőgazdasági leltáraikat

Lelkes közönség hallgatta végig 
a Kolozsváron tartózkodó szovjet 

orvos-tudósok előadásait
KOLOZSVÁR. — A Román-Szovjet] Orvostudományi Hct al

kalmából országunkban tartózkodó szovjet küldöttség vasárnap 
délben Kolozsvárra érkezett. Tyihon Efromovics Boldarov. a Szov
jetunió egészségügyi helyettes miniszterének vezetésével. A küldött
ség tagjai: E. T. Voroncova professzor, Alexandra Zadvornah. a 
Szovjetunió Munkavédelmi Intése tőnek tagja, Doktor Zenin, a kuj- 
bisevi Orvostani Intézet professzora és dr. Hrinanfov, a moszkvai 
Balneológiái Intézet professzora voltak. A küldöttség kíséretében 
megjelent Marza Vasile egészségügyi miniszter és Dmulescu ra
ján, valamint Bonéin Petre miniszteri tanácsosok. ,,

Az ARLIJS kolozsvári fiókjának helyiségében a vermieket 
Mohov Iván, a kolozsvári szovjet konzulátus titkáraJn-ad»a. .Pjfn 
voltak a Román Munkáspárt kolozsmegyei bizottságának kiküldöt
tei. a kolozsvári megyei és városi ideiglenes bizottság *
KNK Akadémiája helyi fiókjának tagjai és az. orvosi intézmények 
küldöttségei, , ,Majd délután 6 órai kezdettel a szovjet orvostudósok két 
előadást tartottak a Pastcur-intézctbcn. „Az anya- és gyerm 
lem a Szovjetunióban" és ,.A szili kóza gyógyítanak alapéi c m 
mci. Mindkét előadást nagyszámú és lelkes közönség halig, 
végig.

kodást végző földműveseknek, 
hogy kollektív munkával nagyobb 
eredményeket lehet megvalósí
tani. J ’

Kuzmányi Erszébet 
levelező.

Az aratással egyidejűleg dol- 

a tarlóhántást is.

sek megakadályozásáért a szérűn 
megszervezték az őrséget.

Az aratási,- begyűjtési munká
latok sikeréért a tömégszervezé-1 
tek és a tanítók mozgósító és fel
világosító munkát végeznek, 
hogy egyetlen szem gabona se 
vesszen kárba. A bogártelki dol
gozók az aratási munkálatokban 
versenyben állanak Egeres és 
Mákófalva dolgozóival.

Jakab Julianna

a szövetkezeti termelésre Glim- 
boka község 120 családja közül 
117 lépett be a vasárnap megala
kult „November 7“ kollektív gaz
daságba.

Az Alcina községben felavatott 
kollektív gazdaságot 121 román, 
magyar és német’ dolgozó pa
rasztgazdaság tulajdonosa alapí
totta. Kiscsür községben pedig 
80 román és német család kezdi 
meg mindjárt az aratás után a 
közős gazdálkodást.
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| Népek harca a békéért | Uj könyveket a kolozsvári CFR 
könyvtárába!

TÖBB MINT 9 MILLIÓ BÉ- 
KEALÁIRÁS MANDZSÚ
RIÁBAN

Mandzsúriában több mint 9 
millió ember irta alá a stock
holmi békefelhivást. Mandzsú
ria 216 ezer vasúti munkása kö
zül eddig 203 ezer csatlakozott 
a békemozgalomhoz. Hankau- 
ban, ahol csaknem 900 ezer em
ber irta alá a stockholmi fel
hívást, több mint 60 ezer ember 
nagygyűlésen foglalt állást a 
békeharc mellett.

A franciaországi Szajna me
gyében eddig több mint 2 mil
lió aláírás gyűlt össze a stock
holmi békefelhivásra. Ez azt je
lenti. hogy a megye lakosságá
nak 45 százaléka irta alá eddig 
a békeiveket. A Seine et Oise- 
megyei St. Genevieve des Bois 
község plébánosa a helybeli ka
tolikus lapban felhívta a híve

PÁRIZS. — (Agerpres.) A 
francia nemzetgyűlés < junius 
30-iki ülésén Henri Queuille 
felolvasta a kormány program
nyilatkozatát.

A ÚSehuman -tervről" szólva, 
Queuille kijelentette, hogy a 
terv értelmében — mint ismere
tes — Nyugateurópában az 
Egyesült Államok ellenőrzése 
alá rendelt katonai arzenált 
létesítenek’. Queuille nyilatko
zatában állást foglalt a dolgo
zók követelései ellen, amelye
ket életszinvonaluk emelése ér
dekében támasztanak a kor
mánnyal és a rendszerrel szem
ben. A választójogi törvénnyel 
kapcsolatban bejelentette, hogy 
kormánya 1950 októberében a 
nemzetgyűlés elé terjeszti azt a 
törvényjavaslatot, amely beve
zeti az abszolút többség szava
zat-rendszert. Ugyancsak kije
lentette, hogy „szükséges a je
lenlegi alkotmány felülvizsgá
lata^.

A különböző parlamenti cso
portok képviselőinek felszóla
lása után a francia nemzetgyű
lés a késő éjjeli órákban 363 
szavazattal 208 ellenében beik
tatta a Queuille-kormányt.

Jacques Duclos a nemzetgyű
lés kommunista képviselői ne
vében többek között ezeket 
mondotta:

— A Bidanlt-kormány a nyo
morpolitika és a tömegek aka
rata közti egyre növekvő ellen
tét miatt bukott meg. Egyre 
nehezebbé válik a nép akarata 
ellen kormányozni. Erről Bi- 
dault meggyőződhetett. A Bi- 
dault-kormány előtt állt fel
adatok azonban most is megol
datlanok maradnak.

Az amerikai monopolistákat 
kiszolgáló francia kormány po
litikájának „eredményeit" leg
jobban mutatja az, hogy 1947- 
ben a tőkések haszna a nemzeti 
jövedelem 37.5 százalékát tette 
ki, a bérmunkások részesedése 
a nemzeti jövedelemből 43.5 szá
zalék volt.

A tőkésekre 1949-ben a nem
zeti jövedelem 50.5 százaléka, — 
a bérmunkásokra 34 százalék 
esett.

Mit tesz ilyen körülmé
nyek között a francia kormány! 
— tette fel a kérdést Duclos. — 
Fedezi a Biztonsági Tanács 
törvényellenes intézkedését a 
koreai támad' - ügyében. Már 
csak az van hátra, hogy a kor
mány felhívja a franciákat, 
ölessók meg magukat a fasiszta 
Li-Szin-Man-klikk uralmon ma
radása érdekében. Mi azt mond
juk: a koreai népnek jogában 
van egyedül intézni sorsát. Ko
rea a koreaiaké. — Vietnam pe
dig a vietnamiaké.

— Következetes hékepolitikn 
folytatásához mondotta Duc
los — a következők szüksége
sek: az Egyesült államok kato
nai beavatkozásának azonnali 
heszOnfeMiic Koreában, ahol a 
koreai nép egyedül dönt] majd 
cl sorsát; a Vietnam dlcnt

ket. hogy gyűjtsenek aláíráso
kat a stockholmi békeévre.

A finn békevédelmi bizott
ság közölte, hogy Finnor
szágban eddig csaknem félmil
lió aláírást gyűjtöttek össze az 
atomfegyver eltiltása ' 'érdeké
ben. Csupán az elmúlt héten 
100 ezren csatlakoztak a stock-, 
holmi felhíváshoz. A békeharc 
mellett foglalt állást több vá
ros képviselőtestülete is.

KILENC ORSZÁG BÁNYÁ
SZAI, VAS- ÉS FÉMMUN
KÁSAI TILTAKOZNAK A 
SCHUMAN-TERV ELLEN

A bányász-, valamint a vas
éi^ fémmunkás szakszervezetek 
szövetségei, amelyek a Szak
szervezeti Világszövetség szak
osztályai felhívást intéztek ezen 
iparágak, francia, olasz, angol,

Megalakult az uj francia kormány
gyarmati háború azonnali be
szüntetése; a népek önrendelke
zési jogának tíszteletbentartása; 
a Kínai Népköztársaság képvi
selőjének felvétele az ENSz-be.

— FrancíexJrszág részére ez 
azt jelenti, hogy fel kell hagy
ni az amerikai imperialistákat 
kiszolgáló politikával és való
ban francia politikát kell foly
tatni. Queuille azonban, aki 
Fontain eb leu bán ‘ beiktatta

Összetűzések az Izrael-egyiptomi 
határon

KAIRÓ. — (Agerpres.) A 
Közép-Keleten egyre feszül
tebbé válik a helyzet. Amióta 
a három nyugati hatalom íz 
rael és az arab államok részére 
történő fegyverszállításról nyi
latkozott, a világnak ebben a 
részében valóságos „fegyverke
zési láz" indult meg, a határ
villongások pedi^ egyre gya
koribbá válnak.

Reuter-jelentés szerint Musz- 
tafa Nosztrat Bej, Egyiptom 
hadügyminisztere, julius 2-án, 
vasárnap, kijelentette, hogy iz
raeli csapátok a légierők támo
gatásával. pénteken támadást 
intéztek a semleges övezet el
len. Nyilatkozatában hozzátet
te, hogy az egyiptomi csapatok 
parancsét kaptak arra, hogy 
válaszoljanak azonnal bármi
lyen támadásra.

Alexej, Moszkva pátriárkájának 
pásztorlevele a stockholmi békefel
hivás aláírásával kapcsolatban

MOSZKVA. - (Agtlrpr.es.) 
Alexej, Moszkva és az egész 
Szovjetunió pátriárkája az 
orosz ortodox egyház papjaihoz 
és híveihez pásztorlevelet inté
zett az országban megindult 
aláírásgyűjtési kampány alkal
mából.

Ez év junius 30-tól — hang
zik a pásztorlevél — hazánk te
rületén megkezdődött a Béke 
Hívei Világkongresszusa Ál
landó Bizottsága stockholmi 
felhívásának aláírása.

, A Szovjetunió Legfelső Ta
nácsa nemrégiben elhatározta 

v ennek a felhívásnak feltétel
nélküli támogatását és ezzel 
kifejezte egész népünk akara
tát, hogy békés feltételek kö
zött akarja folytatni alkotó 
munkáját.

Nem kételkedem afelől, hogy 
hazánk minden hűséges fiát 
az a forró vágy hatja át, 
hogy tevékenyen részt ve
gyen a világ békéjének biztosí
tásában. Amikor aláírom ezt a 
legnagyobb jelentőségű törté- 
nelrni okmányt, felhívom orto
dox egyházunk papságát és az 
összes híveket, hogy a felhívás 
aláírásával emeljék fel szavu
kat n béke megvédéséért és ez
zel bizonyítsák lm azf a megin
gathatatlan elhatározásukat, 

amerikai, német, holland, belga, 
luxemburgi és saarvidéki dol
gozóihoz. felszólítva őket, szer
vezzék meg az egységakciót a 
Schuman-terv ellen

A felhívás kiemeli. hogy
• Nyugateurópa tőkés kormányai
• az USA sugalmazására egyesí

teni akarják bánya- vala
mint vas- és fémiparukat. A 
dolgozó tömegek tudják, hogy 
a monopolkapitalisták között

•létesített szövetségek sohasem
■ szolgálták és nem is szolgálhat- 
' ják a békét.

A felhívás bejelenti, hogy 
az akció nemzetközi egységesíté
se céljából az érdekelt szak- 
sízerviezeti szövetségek nemzet
közi értekezletet hívnak össze, 
amelynek programmján, haté-

■ kony és konkrét akció szerepel
■ a Schuman-terv meghiúsítá

sára.

Montgomery tábornokot, az At
lanti-egyezmény aláírása mel
lett foglal állást, az Európai 
Tanács megszervezését, a pénz
leértékelést, a háborús kártérí
tés elengedését akarja. Ö fele
lős a hírhedt ScÜuman-tervért, 
amely kiszolgáltatja az ameri
kai imperialistáknak Nyugat- 
Európa főbb iparágait — fejez
te be beszédét Jaques Duclos, 
kommunista képviselő.

Egyiptom hadügyminisztere 
kijelentette, hogy „nem az első 
eset, amikor az izraeliek átlép
ték a semleges övezetet". Nem
régiben t anácskozott Sál eh El 
Din Bej külügyminiszterrel ar
ra vonatkozólag, hogy milyen 
intézkedéseket kellene fogana
tosítani annak érdekében, hogy 
„az izraelieket a semleges öve
zet tiszteletbentartására kény
szerítsék". Hangsúlyozta, hogy 
a fegyverszüneti egyezmény 
megszegése esetében a múltban 
olyan utasitás volt érvényben, 
hogy a helyszínre hívták az 
ENSz megfigyelőjét, most azon
ban parancsot kaptak arra, 
hogy válaszoljanak a táma
dásra anélkül, hogy megvárnák 
a megfigyelő megérkezését.

Egyiptom csapatai pénteken 
ezt a parancsot teljesítették.

hogy bátran harcolnak a bé
kéért.

Alexej pátriárka, pásztorle
velét a papok a Szovjetunió 
összes .templomaiban z felolvas
ták.

LONDON. — (Agerpres.) A 
belgrádi áruló klikk egyre nyil
vánvalóbban és egyre teljesebben 
■az imperialisták szolgálatában áll. 
A Wall-Street ocsmány titoista 
lakájai szélesre tárják Jugoszlá
via kapuit a kapitalista országok
ból érkező mindenféle „látogatók" 
és „szakemberek" előtt s ezek szá
mára a legteljesebb szabadságot 
biztosítják a kémkedésre. A lon
doni rádió junius 30-án bejelen
tette, hogy a titoista kormány 
megszüntette az utolsó „megszi
gorítást" és ellenőrzást is a nyu
gati országokból jövő „látogatók" 
számára s igy ezek kényük-ked- 
vükre járkálhatnak az egész or
szágban.

FĂRTZS. — ‘ (Agerpres.) A 
L'Hnmanité közli, ho,rv a franca 
k<" mányszervek rendeleté foly
tán. betiltották az „Unita" cimü 
lannuk. az Olasz Kommunista 
Párt lapjának Franciaországban 
való terjesztését.

' A CFR müvek bejáratánál, ha
talmas gyárépületek, kormos mű
helyek előtt, csinos kis épületről 
mosolyog ránk a felirat: kultúr
otthon. Á szép kis épületnek, vi
lágos klubteremnek válóban meg
vannak az adottságai arra, hogy 
a CFR munkásságának második 
otthonává váljon. Ragyog itt min
den a tisztaságtól. Kisebb-na- 
gyobb asztalok sorakoznak egy 
más mellett, fehér és fekete 
sakk-figurák néznek egymással 
farkasszemet, a falakon), a Művé
szeti Inézet által rendezett üze
mi vándorkiállítás képei függnek. 
Átellenben, az ajtó két oldalán 
egy-tgy szekrényben, iSlfetÖleg 
két nagyobb polcon sorakozik az 
üzem egész könyvtári állománya.

Bizony még ma sem mondhat
juk kielégítőnek a könyvek 
számát. A CFR , könyvtárának 
működését jó néhány hónappal ez
előtt megbíráltuk. Az üzem veze
tősége elvszerü önkritikával vá- 
leszólt is a bírálatra, sőt az is 
tagadhatatlan, hogy történtek 
már intézkedések ilyen irányban. 
Az eredmények azonban igen las
san mutatkoznak. Ennek alapvető 
oka az, hogy a könyvtár még 
mindig rendkívül- hiányos, a leg
keresettebb müvek vagy teljesen 
hiányoznak, vagy pedig csak egy- 
egy példányban találhatók meg.

Még nemrégen is a könyvtáros 
teljesen elhanyagolta feladatát. 
Könyvtárosi tevékenysége jórészt 
abban merült ki, hogy kiadta és 
beszedte a könyveket, de még a 
rendezésüket, kartotékolásukat is 
elmulasztotta, nemhoay a köny
vek népszerűsítésével alaposabbon 
foglalkozott volna. ■ így odar 
jutott a könyvtár, hogy a több
ezer munkást foglalkoztató üzem
ből egv bórán alatt álig 200 olva
sót tudott felmutatni.

A mulasztások pótlása meain- 
dülf. A régi könyvtáros helyett 
a vezetőség uj munkaerőt állí
tott a könyvtár élére. Vaida Mar
git lelkiismeretesen nekifogott, a 
könyvtár rendezésének, a kartoté
kolásnak, ugyanakkor tervbevet

OLVASÓINK!
KOVÁCS GYÖRGY:

& szabadság ntjáii 
(MOLDVAI CSÁNGÓK KÖZT)

A RNK Írószövetségének irodalmi és művészeti kiadója.
A moldvai csángó falvak népéi 

a múltban a földesúri kizsákmá
nyolás szörnyű igája s az egyre 
súlyosabb, egyre nyomasztóbb 
nemzeti elnyomás egyformán foj
togatta. Mindkettőnek hűséges 
eszközei, készséges kiszolgálói 
voltak a Vatikán utasításait _ va
kon követő moldvai katolikus 
papság egyes képviselői, akik 
babonás tudatlanságban tartot
ták a „lelki irányításuk" , alatt 
lévő szegény népet és a kulákság- 
gal való érdekközösségben min
dent elkövettek, hogy a tömegek

KENYERES PÁL:

Ünnepi
Uj Írót, mutat be ezzel a novel

lával Népközt ársasá mink írószö
vetségének Irodalmi és Művészeti 
kiadója, amely nemrégiben fel
adatául kapta a hazai magyar ere
deti szépirodalom gondozását is. 
A közvetlen és egyszerű stílus
ban elbeszélt történet a föld mé
lyébe visz bennünket, ahol bá
nyászaink vívják nnpról-napra 
mcmjuló hatalmas harcukat a 
szénnel, Dc nem csupán a szénnel 
s a szénért zajlik itt a küzdelem. 
Szocializmust épitő világunkban 
nemcsak a társadalom, nemcsak 
a természet, hanem maga az em- 

AZ ARLUS KOLOZSVÁRI FIÓKJÁNAK
' RENDEZÉSÉBEN

julius 5-én, szerdán este 7 órakor
EVGIIIM KOVALENKO.

a moszkvai Kamara Színház festőművésze
„A SZOVJET ILLUSZTRÁCIÓ ALKOTÁSI MÓDSZEREI" 

címmel tart előadást, a Diákh áz nagytermében.

te a könyvek széleskörű népsze
rűsítését., A kérdés most már 
csak azt, hogy elégséges-e a nép
szerűsítésre váró anyag? Semmi
képpen nem elégséges. A szak
szervezet szerzett be uj könyve
ket, de ezeket szinte pillanatok 
alatt szétkapkodták. A könyvtár 
bővítésére uj kezdeményezés iá 
sziifetet't: megkérdezik a munka*  
soktól, hogy melyik könyveket 
szeretnék olvasni, hogy azokat 
szerezzék be. A .megkérdezésre 
már szép számmal jöttek vála
szok. A munkások közül többen 
adtak be igénylést, a kért könyv 
szerzőjének és címének megjelö
lésével. Mások általában az ideo
lógiai és szakkönyveket sürgetik, 
vagy olyan könyveket kérnek, 
amelyekben a mély ideológiai tar
talom szórakoztató formáiban je
lentkezik. A könyvek iránti ér
deklődés nagy és állandóan nö
vekedik, tehát megvan a legfőbb 
alapja az élénk, nagy olvasótábor
ral rendelkező könyvtár kiépíté
sének. Ehhez azonban uj köny
vek, sőt uj könyvek egész tömege 
szükséges. A könyvtár jelenlegi 
állománya még nem kielégítő. Az 
igénylések arányában a magyar
nyelvű könyvek számát is nö
velni kell.

Megvan a mód uj könyvek be
szerzésére. Alapja van rá a szak
szervezetnek is, de a kollektív 
szerződés megkötésekor is figye
lembe vették a kulturális szük
ségleteket. Meg kell tehát sür-. 
getni az igazgatói alapból erre a 
célra eső összeg kiutalását.

A munkások uj könyveket kér
nek. Követelik az ideológiai mü
veket s a szakkönyveket. „Csen
des Don“-t, az „Uj barázdát 
'szánt az eke“-<t, Gorkij, Ehren- 
burg, Fagyejev, Pőlevoj és a töb
bi szovjet remekírók müveit. Ne
héz elképzelni ennél örvendete- 
sebb követelést. Megnövekedett 
tudásszomjait, tanulnivágyáist 
tükröz ez. Olyan követelés, ame
lyet, fenntartás nélkül és haladék
talanul teljesíteni kell.

(O. L.)

a jobb élet iránt való törekvéseit 
meggátolják. A Román Munkás
párt azonban, a szovjet hadsereg 
felszabadító küzdelmei nyomáu a 
a lenini-sZtálini elvek érvényrejut- 
tatásával megszüntette az évszá
zados elnyomást s a csángó-tö
megeket is megindította „a sza
badság utján", módot adva nekik 
■arra, hogy kiszakadjanak a vati
káni bilincsekből és megteremt
hessék a maguk uj életét. Ebbe a 
most alakuló, épülő világba vezet 
be minket Kovács György riport
könyve,

műszak
bor :s átídakr.l. Nagy megrendü
lések, hatalmas változások zajla
nak le a dolgozók belső életében 
s ekeknek fejlődését követi az ol
vasó az összeütközéseket feloldó 
kimenetel felé. Vájjon sikerül-e 
Vajdának legyőznie saját hibáit, 
meg tudja-e teremtem csoportjá
ban az uj munkaszellemet, vájjon 
hogy nyújt ebben segítséget neki 
Pávletti a párttitkár? íme, ezek
re vár választ alt olvasó. Okos 
mértéktartással, komoly vonalve
zetéssel elégíti ki érdeklődését aZ 
iró, akinek jelentkezése figyelem
reméltó.

Agtlrpr.es
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Szovjet módszerrel végzik a tarlóhántást 
a szatmárudvari állami gazdaságban

V. R. Willjámsz a tarlóhántásról

A szatmárudvari állami gazda
ságban súlyos hibák történtek a 
múltban. A gazdaság volt vezetői 
bűnös hanyagsággal kecelték a 
nép vagyonát. A pártszervezet 
ébersége meghiúsította azt, hogy 
a volt vezetők tovább folytassák 
aknamunkájukat. Leleplezték a 
volt igazgatót és a könyvelőt, 
akik egyéni érdekeiket a dolgozó 
nép érdekei főié helyezték. Az ál
lami gazdaságok igazgatósága le
váltotta a volt vezetőket s he
lyükbe a munkásosztály kipró
bált fiait állította.

AZ UJ VEZETŐSÉG TAGJAI 
mindent elkövetnek, hogy a régi 
vezetőség hibáit helyrehozzák. Az 
uj, fiatal mérnök, Pop Octavian 
a tavaszi vetések során húsz hek- 
|tár Sízántóföldön szovjet mód
szert, keresztvetést alkalmazott. 
A régi vezetőségnek ez nem ju
tott eszébe. A szovjet módszer 
30 mázsás átlagtermést igér hek
táronként.

A gazdaság uj vezetősége kol
lektív munkával irányítja a ter
melést. Elsősorban a kiváló ered
ményeket biztosító szovjet mód
szerek bevezetésével s a szovjet 
mieizőgjajzdasájltudomány eredmé
nyeivel, nj vetőmagfajtákkal dol
goznak. Többek között 37 hektár 
kiterjedésű területen szovjet bur
gonyavetőmagot ültettek, olyan 
fajtát, amely kitünően birja a hű
vösebb időjárást. Ezt a burgo
nyát vetőmagnak termesztik s a 
máramarosi állami gazdaságok
nak küldik át, hogy a jövő év
ben ott már ezt a kitűnő, bő ter
mést adó fajtát termesszék.

Amióta a szatmárudvari állami 
gazdaság uj vezetősége elfoglalta 
hivatalát, igen nagy mértékben 
javult a gazdaság állattenyész
tése. A gazdaság most példát

A RMSz országos kongresszusa nwmán 
élet a helyi szervezetekben 

bacillusfészkeket kutatják fel 
és a gyermekek egészségvédel
mét szervezik. Tervbevették a 
szérűk egészségvédelmének 
megszervezését is. ígérték, 
hogy az egszségügyi hatóságok
nak komoly 
nak.

Kulturális 
rnényt értek 
szerveztek 
negyven 
mot íszervezitek. A tiorda.il mei 
gyei szervezet a kongresszusi 
határozat széles körben való 
népszerűsítéséért is komoly ak
ciót szervez.

A RDNSz
MÁRAMAROSSZIGETI

tagjai előtt Plop Ilona és Mol- 
dován Sarolta ismertette a nők 
országos kongresszusának ha-

pozsdül az
A RDNSz szervezetek mun

kájában útmutató irányt szab 
az országos nőkongresszus ha
tározata. A helyi szervezetek 
ezeket a határozatokat feldol- 

. gozták és munkatervükbe fog
lalták. Az eredmények már is 
mutatkoznak.

A szilágymegyei
BÜRKÖZD 

községben a RDNSz helyi szer
vezetének munkáját a múltban 
nagyban gátolta a vezetőség 
nemtörődömsége. A dolgozó 
asszonyok segítettek a helyze
ten. A kongresszus tiszteletére 
uj vezetőséget választottak, át
szervezték a szervezeti kerete
ket is. Azóta a tagok száma 
szaporodott és a politikai mun. 
ka is fokozódott. A békeivet az 
egész falu aláírta. A kulturelő
adások pedig a mezőgazdasági 
munkára mozgósítanak, A 
RDNSz aktivisták 150 egyéni 
gazdaságot látogattak meg és 
serkentették munkára a dolgo
zó földműveseket. Az olvasókö
röket újraszervezték. A kultur. 
ottlicli számára önkéntes ado
mányokkal rádiót vásároltak és 
most egy közös tehergépkocsit 
vásárolnak hogy kulturcsere 
szervezésével bővítsék tapaszta
lataikat. A RDNSz fagok az 
önkéntes munkára való mozgó
sítás terén is komoly munkát 
végeztek. Utakat javitótf;ik és 
járdákat építettek. Mind-vek nz 
eredmények az uj vezetőség 
irányításával, az általuk muta
tott jó példával és a k.onirre-z- 
szus határozatainak szellemeken 
valósultak meg.

A tordamegyei 
RDNSz szervezet, tagsága i~ ko 
moly eredményekkel die.seked- 
hetik. A falvakon 1115 tagból 
álló csoportok napközi otthona- 
kát és iskolákat látogattak. E 
látogatások célja a gyermekek 
segélyezése. 1876 zöM.éges kor- 
tét létesítettek a napközi ofIko
nok támogatására.

Az egészségügyi kampányba 
bekapcsolódva 71 egészségügy! 
csoportot szerveztek. Ezek hnz- 
ról-házra való látogatással a 

mutat a dolgozó földműveseknek, 
bebizonyítja előttük azt, hogy a 
szovjet állattenyésztés módsze
reinek alkalmazása hatalmas mér
tékben javítja az állatállomány 
mennyiségét és minőségét. A 
szatmárudvari állami gazdaság 
tehenészete a legnagyobb a me
gyében. A régi vezetőség elha
nyagolta a tehenészetet. Ennek 
következtében az előirányzott ho
zam 80 százalékát! érték csak el. 
Most lényegesen túlhaladják az 
előirányzatot.

A betakarításra
ALAPOSAN FELKÉSZÜLTEK 

a gazdaságban. Hat aratógéppel 
végzik a betakarítást. A gazda
ság dolgozói közül a munkálatok 
során Horváth Sándor tűnt ki, 
aki normáját több mint három

Szervezetten végzik az aratást 
a falusi

Országszerte 'javában folyik 
az aratás. A dolgozó földműve
sek fokozott erővel végzik ezt 
a munkát, hogy a bőséges ter
mést szemveszteség nélkül 
gyűjtsék be.

Levelezőink arról számolnak
be. hogy a betakarítás sikeré
ért folyó küzdelem egyre na-

• gyobb méreteket ölt.
A kolozsmegyei

GYALU KÖZSÉGBEN
„Május 1“ elnevezésű kollek-a

tiv gazdaság dolgozói alaposan 
felkészültek a terménybetaka- 
ritásra. Még az aratás megkez
dése előtt megjavították a me
zőgazdasági gépeket, szerszá
mokat és kijelölték a szérüőrsé- 
get. Az aratást junius 26-án 
kezdték meg.

támogatást nyujta-

téren is szép ered- 
el. 3701 olvasókört 
újra. — Ezenkívül 

analfabéta tanfolya

AMIKOR az üzemi pártszerve
zet értesítette Buda Vasile laka
tost, hogy a ,,Herbák János" mü
vek dolgozói is bekapcsolódnak 
a cséplőgépek és hajtómotorok 
javításába, örömmel jelentkezett 
javító munkára. Rövidesen a me
gyei ideiglenes bizottságnál meg
kapta beosztását. Egy csoportba 
került Kovács Sándorral, aki. a 
vasúti főműhelynél kovács és Tib- 
rca Alexandruval, aki szintén a 
„Ilcrbák János" müveknél dol
gozik.

Először Egeresre mentek. Este 
érkeztek meg. Az ideiglenes bi
zottság gondoskodott elszálláso
lásul;ré>l. Buda. Vasilc egy közép
parasztnál kapott szállást. Társai 
szinten. Másnap a pártszervezet 
irányít ásóval és az ideiglenes bi
zottság segítségével munkához 
hittak: nekifogtak egy cséplőgép 
javításához.

■ Ezt a gépet, sem takaritot- 
az idén. Csupa por és 

Milyen lehel u belseje.! 
ósszc-vissza van törve, 
Buda Vasile, amikor 

Iái: meg 
viszol:.
Biztosa»

■ SZÓlt
■meglátta a géped. - - Na, nem baj. 
Azért jöttünk ide, hogy kijavil- 
snk. Igaz. elvtársi fordul': 
Kovács Sándorhoz.

— Igaz, igaz. No, de már fog
junk neki a munkának — szólt

száz százalékban teljesíti.
A gazdaságban most erőteljes 

politika és szakmai nevelőmunka 
folyik. Ezt a pártszervezet irá
nyításával a szakszervezet látja 
el. A nevelőmunka eredménye, 
hogy a dolgozók politikai és szak' 
mai színvonala ugrásszerűen 
emelkedik. Ezt bizonyítja az is, 
hogy a betakarítás folyamán, a 
nappal learatott földeket a rákö
vetkező éjszaka meghántják a 
dolgozók. Ez a szovjet módszer 
lényegesen növeli a terméshoza
mot. A munkákat versenyben 
végzik az állami gazdaság dolgo
zói, igy teljes a siker.

Borza Vasile mérnök, 
a szatmármegyei ideiglenes 

bizottság mezőgazdasági 
ügyosztályának tagja

dolgozók
AVASUJVAROSON

— Szatmár megye — a föld
munkás szakszervezet az ideig
lenes bizottsággal karöltve, be
szervezte a cséplőmunkásokat. 
A cséplőgépek mellé olyan sze
gényparasztokat osztott be, akik 
minden munkában éberen vi-, 
gyáznak. hogy a kulákok ne 
szabotálhassanak.

A tordamegyei
FELSÖDETREHEM 

község ideiglenes bizottsága 
alapos munkatervet készített a 
betakarítás sikeréért. Megjaví
tották az összes mezőgazdasági 
gépeket, fczersaámokafk kijelöl
ték a szérühelyet és megszer
vezték a szérű őrséget.

(Szabó József, Nagy Bér. 
talan és Halmádi József 
levelei nyomán.)

tározatát. A tagok magukévá 
tették a határozat pontjait és 
komoly felvilágosító munkával 
arra vállalkoztak, hogy a szov
jet nők munkájának népszerű
sítésével mozgósítják az asszo. 
nyokat a határozat pontjainak 
megvalósítására. Külön csopor
tokat szerveznek, akik a béke
akciót támogatják.

A szilágymegyei
SZALACS 

község RDNSz szervezete a 
kongresszus határozata szellemé
ben az osztályellenség elleni 
harc fokozását vállalta. Ezt a 
küzdelmet felvilágosító munka 
és kulturelőadások fogják meg
előzni.

Kálmán Sándorné\ Nemes 
Miklós, Kuzmanyiné és Asz
talos Mária levelei nyomán.

Kolozsvári munkások 
cséplőgépet javítanak

Kovács. Megkezdték a szerelést. 
Kivették a dobot, a szalmarázó 
tengelyt, a csapágyakat és ki- 
sebb-nagyobb javításokat végez
tek.

— Több napi munkát vesz 
igénybe ennek kijavítása — ál
lapította meg Buda Vasilc cso
portvezető.

— Igen ám, de hogy jó mun
kát végezzünk, segítségre van 
szükségünk — állapították meg.

A SEGÍTSÉGRŐL nem kellett 
gondoskodnlok. mert a pártszerve
zet már előre értesít ette az cgcrcsi 
gipszgyáraf. és a víllamosüzemct, 
hogy a gépjavító csoportnak, le
hetőleg minden támogatást adja
nak meg. Kiszerelés után szekér
re raktál,: a dobot és a gipszgyúr- 
ba szál’itotfák. Ott lerakták a 
műhelybe. Közben a sza1maráz< 
tengelyt is elvitték a vilb’irosmil- 
vekhez, hogy azon is elvégezhes
sék a szükséges javítást A párt
szervezet már előre, közölte a ja
vító-csoporttal, hogy a gipsz
üzemben minden támogatást meg 
kapnak a javítási munkában. 
Másnap a gyár igazgatója sacmc-

A tarlóhántásnak — mint 
minden egyéb mezőgazdasági 
munkának — több célja van. 
Nehéz megmondani, melyik a 
legfontosabb közülük» mert a 
földművelésben minden ténye
zőiek egyenlő jelentősége van. 
A legcsekélyebb gépalkatrész, 
vagy valamely üzemanyag hiá
nya meghiúsítja az egész ter
melési tervet s igy tetemes ká
rokat okozhat. Ezért, ha felso
roljuk a tarlóhántás céljait: el
ső, második, stb., ebben nem le
het mást látni, (mint ötletsze
rű sorrendet.

Tehát egyik célja: a dudva 
elleni harc. Tudvalévőén előbb 
termeszti kí magvát, mint azok 
a kultúrnövények, amelyek kö
zött felnő. Másszóval: a dudva 
jövő nemzedéke mindig az ille
tő növény begyűjtése előtt kel 
életre.

Ilyenformán bármiként taka
rítják be a termést: tépés, vá
gás sarlóval, kaszával, egysze
rű- vagy kévokötő-aratógéppel, 
avagy kombájnnal/ stb., — ak- ’ 
kor már minden hektár földön 
sokmíllió dudvamag van. Ha 
ezek a felszínen maradnak, nem 
csíráznak ki — a szárazság 
miatt, — hanem a szántáskor

Szilágy Somlyói dolgozók falumunkája
SZILÁGYSOMLYÓ. — (Le

velezőnktől.) A szilágysomlyói 
bőrös szövetkezet 20 dolgozója 
a legutóbbi vasárnap megláto
gatta az állami mezőgazdasági 
1. számú munkatelepet. A szö
vetkezeti dolgozók szerszámo- 

. kát és anyagot vittek maguk
kal. Fél nap alatt a mezőgaz-

Versenyben a máramarosszigeti 
„Unitatea"

MÁRAMAROSSZIGET. — 
(Tudósítónktól.) Az .>U'it~tea“ 
kötöttárugyár dolgozói újból 
megszervezték a szocialista ver
senyt harmadik negyedévi ter
vük teljesítéséért és tulhaladá- 
sáér.t. Ezenkívül versenyre szó
lították a máramarosszigeti 
„November 7“ szabószövetkeze-

442 métert 24 óra álcáit
A moreni Muntenia-petróleum- 

telep munkásai jelentős fúrási 
eredményeket értek el' a 164-es 
szondánál. A csoportok már a 
munkálatok megindításakor meg
szervezték a csoportközi ver
senyt. A szocialista verseny so
rán Herea Ion szondamester cso
portja a párhuzamos két szivaty- 
tyus módszer alkalmazásával 151 
métert furt 8 óra alatt.

lyesen fogadta, majd a műhely 
felé irányította a gépjavító-cso
portot. A műhelyben Kiss Jenő 
technikus minden szükséges szer
számot és gépet a csoport rendel
kezésére bocsátott.

— Itt ezen a gépen dolgozhat
nak, ott vannak a. szerszámok — 
szólt Kiss Jenő. Még aznap elvé
gezték a munkát .az üzem támo
gatásával.

— Ez igen! Egy nap alatt el
végeztük —■ szóit társaihoz Bu
da Vasilc.

Nagy megelégedés fűtötte át a 
többieket is.

— Látjátok, elv társak — szó
lalt meg Tibrca —, a gipszgyár 
minden támogatást megadott.

Másnap aztán úgy szerveztek 
meg a munkát, hogy Buda Ito.vj- 
lc és a gépész a dobot szerelte 
vissza. A többiek pedig a mo'eron 
dolgoztak. Sikerült még aznap 
elvégezniük a legfontosabb mun
kákat. Különösen n dob vái.iro- 
szerelésérc fordította); nnnv fi
gyelmet, mert annak hibátlanul 
kell működnie. Az egeres! dol
gozó földművesek még emléke»-

tarlóhántásnak 
és annak mag
améi y már ré

földreped ér

föld száraz-

hogy a föld
a

bekerülnek a talajba és ott 
megfogamzanak.

Másik célja a 
az olyan dudva 
va elleni harc, 
gebben nőtt ki.

Csakis tarlóhántás utján sza
badulhatunk meg a vadmustár
tól, kutyatejtől és egyéb ha
sonló gyom-któl.

Harmadik célja: a kártékony 
rovarok elleni küzdelem. Ezek 
ugyanis különböző fejlődési fo
kukban 'pete, lárva, bogár) a 
tarlón telelnek állatok holttes
tén, dudván, vagy 
sekben.

Negyedik cél: a 
ságának leküzdése.

Ötödik célja az, 
minél bővebben részesüljön 
termés betakarítása utáni esők
ben, a nyár elején és ősszel 
egyaránt.

Mindaz öt célt csakis a kö
vetkező két feltétel mellett le
het megvalósítani.

1. A termésbegyüjtéssel pár
huzamosan nyomban el kell vé
gezni a tarlóhántást.

2. Ezután pedig, ősszel mé
lyen fel kell szántani a földet 
duplavas ekével. (Agerpres.)

dasági munkásoknak 28 pár 
lábbelijét javítottak ki önkén
tes munkával. Az élmunkások
nak 3 pár uj szandált adomá
nyoztak. Az önkéntes munka
órák és a felhasznált anyag 
pénzbeli értéke 10.000 lej.

Veres Károly

tét és a „December 30“ cipész- 
szövetkezetet.

A gyár munkásnői a RDNSz 
II. országos kongresszusa tisz
teletére vállalták, hogy meny- 
nyiségileg és minőségileg fo
kozzák termelésüket. Számosán 
kiváló eredményeket valósítot
tak meg.

A Herea-csoport sikere foko
zott munkára ösztönözte a többi 
csoportot. A következő váltásban 
Dinulescu Constantin szondames
ter csoportja 150 métert furt. 
Tavsru Vasiie csoportja pedig 
141 métert. A három csoport tel
jesítménye 24 óra alatt 442 mé
ter az előirányzott 141 méter 
helyett.

nek arra, hogy tavaly mennyire 
törte ez a gép a magot s a szal
mát. Buda Vasile házigazdája ■ 
ezt meg is jegyezte s most ezért 
véoztk oly vigyázva munkájukat, 

MIKOR elkészültek, Buda Va
sile letörölte homlokáról a verej
téket, s mosolyogva nézett tár
saira.

— Az időn nem töri majd a 
magot — szólt.

— De nem ám — vette át a 
szót Kovács Sándor. — Minden bu4 
zasze.m épen jön ki majd belőle s 
ez nemcsak azt eredményezi, hogy 
jobb kenyerünk lesz. Ezzel a bé
kéért vívott harchoz w hozzájá
rulunk.

Megelégedetten fejezték be a 
javítást. Tudták, hogy ezzel hoz
zájárultak a tcrmé.nybctakarilás 
sikeréhez. fis ez az eredmény 
uiídd) munkák elvégzésére ser
kentette. a kis csoportot.

Este, amikor jelentették a párt- 
szrmrvefnél, .ho/fy H^felérték a 
munkát, megtudták: másnap 
vább kell menniük Jegenyére. 
i? megjavítanak egy gépet.

,8 ők hárman, nyugodtan 
boldogan fértek pihenőre, tudván 
azt, hogy holnap újabb lépést 
tesznek a béke ir.r ■fved'-'i -cm.

PAPPJÁNOS
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A MNSz magyarszováti szervezete megtisztította 
sorait a befurakodott osztályellens égtől

MOZI

A MNSz magyarszováti szer
vezete a betakarításért komoly 
szervezeti harcot indított. A ta
gok versenyszerűen vettek 
részt a kapálási munkálatok
ban és fogtak hozzá az aratás
hoz! most pedig lendülettel 
folytatják a betakarítási mun
kálatokat,. Fogadalmat tettek, 
hogy a beszolgáltatást a járás
ban elsőnek teljesitik.

A MAGYARSZOVÁTI 
HELYI SZERVEZET 

tagsága, tudja, hogy hazafias 
kötelességét teljesiti, amikor az 
állami terv győzelméért har- 

le-
ma

állami terv győzelméért 
col. A szervezet aktivistái 
vetették magatartásukat s 
Csele Dudás Mihály, Csete Já
nos fuszulyka, Maneszesz Dani 
kiesi és Csete Sándor utcafele
lősök nemcsak példaadásukkal 
állanak az élen és a munkák
ban elsők, hanem felvilágosító 
munkával házról-házra járva 
látogatják a tagokat, kollektív " földbirtokos 
sajtóolvasások szervezésével po
litikailag nevelik a dolgozó 
földműveseket Munkájuk ered
ményes volt, mert Nagy Ger- ■ 
gely, Meneszesz Imre Márton, 
Soós Gergely, Szabó Ferenc, 
Kádár Mihály és Nagy István 
budurló tagok elsőnek végezték 
el a mezőgazdasági munkála
taikat.

A MNSz helyi szervezet ak
tivistáinak éberségéi politikai 
felkészültségét igazolja az, hogy 
az osztályellenség leleplezésé
ben komoly munkát végeztek. 
Az osztályellenség ugyanis ki
használva, egyes volt szerveze
ti vezetők gyengeségét, hiányos 
politikai felkészültségét egész 
a mai napig meghúzódtak 
a szervezetben és romboló te
vékenységet fejtettek ki. A ta
gok is észrevették ezt a fonák
ságot és Oláh Dénes, Szabó Fe
renc. Málnási János, Szabó 
Miklós, Nagy István és Bodor 
István taggyűlésen követelték, 
hogy a szervezet seperje ki 
azokat az ellenséges elemeket, 
akik aknamunkájukkal a kö
zösség ellen dolgoznak.

A kolozsvári és marosvásárlíelfi kereskedelmi 
és szövetkezeti alkalmazottak sporttalálkozója 

lesz vasárnap Kolozsváron
KOLOZSVÁR. — A kereske

delmi és szövetkezeti alkalmazot
tak sportegyesülete, a „Spartak" 
vasárnap nagyszabású sportün
nepélyt rendez, melynek kereté
ben a marcsvásárhelyi testvér
egyesület sportolói is résztvesz- 
nek. A találkozóra a Herbák Já
nos müvek sporttelepén kerül sor 
a következő műsorral:

Délután ■ 4 órakor zenés felvo
nulás. Fél 5 órakor MVK torna
gyakorlatok. Öt órakor zenés 
disztoma-bemutató, továbbá 
röp- és kosárlabdamérkőzés. Fél 
6 órakor népi táncok, hat órakor 
„Spartak" (Kolozsvár)—,, Spar

Az aradi Vörös
és a nagyváradi

Lobogó UTA 
Haladás ICO

szombaton és vasárnap Kolozsváron
játszik

BÜK A KÉST. - A Labdaru
gó Szövetség kedden délelőtt 
táviratilag értesítette a KÉSÉ 
és a Hadsereg csapatát, hogy a 
RNK kupamérkőzések nyolcas 
fordulójára julius 8 és 9-én ke
rül sor, A sorsolás szerint 
szombaton délután háromne
gyed fi órakor a Gh. Gbeorgbiii- 
Doj sporttelepen a KESE az 
aradi Vörös Lobogó KTA csa
patéval vasárnap délután há
romnegyed fi órakor n Ihidse- 
reg a nagyváradi Haladás ICO 
egyíilfősével játszik a BNK 
klipéért.

Magyarszováton az osztály
ellenség szervezett harcot foly
tatott a dolgozók ellen. Ennek 
a szervezett munkának a köz
pontja Péter Róza kulákasz- 
szony

ZUGKOCSMÁJA VOLT,, 
ahol Bodor Dani matomtulaj- 
donos kulák barátjával közösen 
tervezték ki azokat az aljas 
merényleteket, amelyek a dől- . 
gozók eddigi eredményeinek 
rombolását és a további fejlő
dés meggátolását célozták. Tu
datos és szervezett harcot indí
tottak a kollektív gazdaságok 
ellen, rémhíreket terjesztettek 
ég nap-nap után szabotálták az 
állam rendelkezéseit. Péter Ró- ] 
za, a „szép menyecske", tudta, 
hogy kiket szervez be „barátai 
közé". A magyarszováti „mák
virágok" csoportjába tartoz
tak Csete G. János volt mánis- 
ta bíró, Tóth György levitézlett 

ivadék, Székely 
István A., Székely János A., 
Csete György Gy., Bodor 
György kulákok, Tóth József 

■ kulák. aki az önkéntes munka
vállalások ellen izgatott és 
Nagy Mihály hilie kulák, az 
„elvtelen magyar egység" szó
szólója, valamint Bodor Már
ton csányi, aki a kollektív gaz
daságok ellen rémhíreket ter
jesztett.

Önkéntes munkával romokat takari 
tottak az írisz-telep dolgozói

KOLOZSVÁR. — Az írisz-telep 
dolgozói elhatározták, hogy önkén
tes munkával járulnak hozzá a vá
rosnegyed továbbfejlesztéséhez. 
Szombat délután és vasárnap dél
előtt. értekezletet tartottak a város 
ideiglenes bizottságának kiküldöt
teivel. ahol számbavették ,azl eddi
gi teljesítményeket és megbeszél
ték a további tennivalókat.

Az írisz-telep dolgozói a mai 
napig önkéntes munkával lebontot
ták és eltakarították a háború ál
tal megrongált házak romjait, va
lamint a Kajántói-ut mentén már 
évtizedek óta omladozó falrésze-

SPORT

tak" (Marosvásárhely) labdaru
gó mérkőzés.

Délelőtt 9 órai kezdettel a két 
város asztaliteniszezőinek mér- 
kezését a Szabadság-tér 2 alatti 
szakszervezetben, a tekemérkő
zést a pénzügyigazgatóság Mali- 
novszki-téri pályáján, a sakk
versenyeket pedig a Petőfi-utca

A RNK NŐI ÉS FÉRFI 
RÖPLABDA VÁLOGATOTTJA 
vasárnap Varsóban szerepelt a 

' lengyelek ellen. A román női 
■ csapat 15:12, 15:8, 16:14, a román 

férfi-csapat pedig 15:10, 15:6, 
15:9 arányban vereséget szen
vedett a lengyelektől.

A RNK kupa vasárnapi for
dulójában egyébként még több 
meglcpofésszerii eredmény volf. 
Ttirnu Scverinbcn a Lokomoti- 
va 5:2 (1:0) arányban győzött 
az NB I.-es resicai Metalul el
len. A szebeni I.okoniotiva Fa
garason 4:2 re győzött a Metalul 
ellen, a brassói Dinamó Cnmpi- 
nan 2:1-rc. n bukaresti I.oko- 
motiva Turgu Miignreleben 9:3 
ra, a bukaresti Hadsereg csa
pata pedig Konslancán 3:0 
arányban győzött-

1

Pétcr Róza azonban nem 
akarta, hogy „ügyüket" c;ak a 
kulákok „karolják fel", újabb 
cselhez folyamodott. Ingyen pá- 
1 i nkával m esterkedéseinek nyert 
meg másokat is. A tagok lelep
lezték ezeket is. Ott látjuk Tóth 
Károly K., Domokos János lu- 
cu, Kádár György sutu, Cserei 
Mihály usor. Domokos Márton, 
Székely Gergely k., Székely 
András libue, akiket három hó
napig felfüggeszitelttek tagsági 
jogaiknak gyakorlásától. A fel
bujtó kulák-mákvirágpfcat. pe
dig kizárták a szervezetből.

A MNSz magyarszováti szer
vezete tagságának ébersége és 
kemény kiállása az osztályellen
ség ellen követendő példa. Pél
da, mert ha késve is, de lelep
lezték a kulákok mesterkedéseit, 
melyek gátolják a szervezett bé
keharcot, hátráltatják azj építő 
munkát. Péter Róza és társai 
aljas merénylete a dolgozók el
len arra figyelmeztet, hogy az 
éberségét fokozni kell Magyar- 
szováton. Az a tény pedig, hogy 
a dolgozó földműveseket is be 
tudták folyásolni arra kell, 
hogy ijsztönözze a vezetőséget, 
hogy a politikai színvonal eme
lésével fokozza a tagság ébersé
gét. Az elért eredmény biztosi- 
fék arra, hogy ez Magyarszo- 
váton meg is fog valósulni.

két. Az önkéntes munkában részt- 
vett a 9. és 11. számú elemi isko
lák tanszemélyzete, valamint. 50 
ifjúmunkás és pionír. továbbá 100 
dől gozó asszony, 250 férfi éfe 54 
dolgozó földműves, akik szekerük
kel járultak hozzá a romeltakarí
táshoz. Kitűntek a munkában Cin
en Ví'siie. B agaméri István és Cui- 
bus N.

Az értekezlet, résztvevői munkát 
vállaltak az ui fürdő felépítésé 
is és kérték az ideiglenes bizottsá
got. hogy az éoitkezéshez szükséges 
anyagról idejében gondoskodjék.

9 alatti egyesületi helyiségben 
rendezik meg.

A kolozsvári Kereskedelmi és 
szövetkezeti alkalmazottak erre 
a nagyszabású sportünnepségre 
egységes 25 lejes belépőjegyeket 
adtak ki. melyek az összes álla
mi és szövetkezeti üzletekben 
kaphatók elővételben.

A SÖRGYÁRIAK VERETLE
NÜL NYERTÉK A TAVASZI 

LABDARUGÓ BAJNOK
SÁGOT

KOLOZSVÁR. - A labdaru
gó kerület legutóbbi ülésén úgy 
döntött, hogy az élcsoportban 
már julius 16-án megkezdődnek 
az őszi bajnokságok küzdelmei, 
mert a győztes csapat, október
ben és nevem bőrben több osz
tályozó mérkőzésen kelll reszt
vegyen az NB IL-bo való be
jutásért.

A tavaszi laibdarngó bajnok-
si'igof egyébként fl bőrgyáréak
nyerték veretlenül. A bajnok-
ság álli'ma:

1. V. L. Dcrm. 9 9 0 0 39:6 18
2. Hmls. Sz. 9 8 0 1 36:5 16
3. Sp.írták 9 5 2 2 17:15 12
4. Metalul 9 5 0 4 17:13 10
5. PATA 9 4 2 3 20:15 10
fi. Texfila 9 4 0 5 15:18 8
7. Dinamó 9 3 2 4 15:25 8
8. Építők 9 2 2 5 13:2! 6
9. Mii vészek 9 10 8 8:37 0

10. Haladás 9 0 0 9 <h:n 0

CAPITOL: „Z 8 ” OSZTÁLY. Elő
adások: 5, 7, 9.

NÉPMOZGÓ (POPULAR): Nyári 
szünet.

„UJ IDŐK” MOZGÓ: 23. sa Ro
mán híradó. — 12. sz. Szovjet
híradó. — 8. sz. Tudomány és
technika. — 1/1950. sz. sport. — 
„V. I. Lenin”-kolhoz. — A kakuk 
és a seregély. Rajzfilm. — A 
Duna—Fekete-tengeri csatorna. 
2 felvonás.

Megnyílt az
ÁLLAMI ÁLTALÁNOS ANTIKVÁRIUM

Kolozsváron, Szabadság-tér 14. szám alatt
Vásárol régi, antikváriumi könyveket és teljes könyvtárakat: tu
dományos. műszaki, irodalmi és művészeti könyveket, lexikonokat 

és enciklopédiákat.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. ’ Mérsé

kelt. időnként megélénkülő észak
nyugati-északi szél, változó felhő
zet, többfelé, főleg a délutáni órák
ban záporeső. zivatar. A hőmérsék
let nem változik lényegesen. To
vábbra is meleg Idő.

A MILÍCIA kolozsmegyei 
PARANCSNOKSÁGA FELHÍVJA 
az összes állami és magánvállala
tok. intézmények és magánosok fi
gyelmét. hogy akik az író- és sok
szorosítógépekkel kapcsolatos írás
beli bejelentéseiket akár a kolozs
megyei parancsnoksághoz, akár a 
milicia bukaresti vezérigazgatósá
gához már benyújtották, a hiányzó 
adatok pótlása végett haladéktala
nul újra jelentkezzenek.

A KOLOZSVÁRI 10. számú gép
kocsivezetői átképzőközpent julius 
5-én a hivatásos gépkocsivezetők 
részére háromhónapos, a nem hiva
tásos hallgatók részére pedig egy
hónapos tanfolyamot indít. Jelent
kezni lehet mindennap reggel 9—II 
óráig a Mócok-utia 64 szám alatti 
központban.

APKÓHIRÜETÉS
, KÉTSZEMÉLYES SEZLON eladó- 
Vár-utca 7. — ELADÓK: írógép, 
gázfőzőkemence, radiátor, női eser
nyő. férfi kerékpár. Masaryk-utca 9, 
este 6-tól 7-ig. — ELADÓ 30 méter 
egy colos öntöző gumicső. Métere 
380 lei. Cim a kiadóban. — EL
ADOK: ebédlőasztal 6 borszékkel, 
vitrin, tálaló. 2 fotel., könyvszek
rény és íróasztal. Puskin, (volt Egye
temi-utca 3. I. emelet, ajtó 11- — 
FÉRFI KERÉKPÁR eladó. Székely 
Március 6-utca 2. — 17 KÖVES
FÉRFI KARÓRA eladó. Dózsa 
György-utca 27. Győrinél. — MO. 
DERN KOMBINÁLT szobabútor el
adó. Moiotov-utca 44, I. emelet- — 
RÉZSODRONYOS ÁGY, 32 literes 
konyhaedény, jégszekrény, bababu- 
torok áron alól eladók- Horea-ut 7, 
II. emelet, ajtó 18. — SZOBA, 
KONYHÁS ház eladó a Körösi Cso
rna Sándor-utcában. Cim a kiadó
ban. — BETEGNEK TOLÓKOCSIT 
keresek azonnalra bérbei vagy meg
vételre. Özvegy Brezló Péterné, Vö
rös Hadsereg-utja 21. — HÁZAS
PÁR keres bútorozott szobát. Cim. 

a kiadóban. — KOMBINÁLT SZEK
RÉNYT veszek- Ajánlatokat „Kom
binált szekrény” jeligére a kiadóba.
— „ERIKA” tabulátoros, hordozha
tó írógép eladó. Dohány-utca 23. — 
KÖZPONTI, KÜLÖNBEJÁRATU 
szobámat elcserélném szoba, kony
hával. Cim á kiadóban. — JÖLFO- 
ZÖ, gyermekszerető idősebb nő be
járónőnek elmenne. Budai Nagy 
Antal-utca 74, ajtó 4. — GYÖNYÖ
RŰ. uj kétszemélyes libapehely pap
lan eladó- Mócok-utia 14. Székelynél.
— DIÓFA KOMÓD, nagy álló tü
kör eladó- Baritiu—Malom-utca 16, 
földszint. — SELYEMPLÜSS bútor
szövet 7.20 méter eladó. Bețhlcn- 
utca 20. I. emelet. ailó 2. délután 
5_7-:r. — FERI i bOKKABATOT 
veszek, hosszút, magas termetre. 
Cím a kiadóban- — ELADOK: gyö
nyörű kombinált szoba, aszta! .szék
kel. Blaupunkt világvevös automata 
beállítású rádió, íróasztal karosszék-' 
kel. Racovita (Erzsébct)-ut 49. te
lelőn: 19—45. — VESZEK jókarban 
lévő kombinált vagy mélv gyer
mekkocsit. Címet ..Gyermekkocsi” 
jeligére a kiadóba kérek.

J< l’.R. Judecătoria Hida județul 
C.111 Dosar Nr. 476—1950. EXTRAS 
Dlpc acțiunea reclamantei Varga 
Elisabcti nasc. L'ppai din corn. 

Cuzaplac iod. Cluj, care cerc dec
lararea mortii prezumate a soțului 
ei Varga Ștefan, fost cu ultimul 
domiciliu in corn Cuzaplac jud. 
Clui dispărut, ne front. Cel ce ati 
cunoștința despre susnumitiil sa 
anunța Parchetul Tribunalului 
Clui si Judecătoria Hida. Judecă
tor (ss) G. C. Giosanu. Grefier (ss) 
N. Savu. 3302

URÁNIA: KÉT VILÁG. Előadá
sok: 5, 7, 9.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: 
SZIBÉRIAI BALLADA. Előadá

sok: 4. 6. 8.
„MAXIM GORKIJ- MOZGÓ

SZIBÉRIAI BALLADA Előadá
sok: 5, 7, 9.

MUNKÁS MOZGÓ: Nyári szünet.
PÁTRIA KERTMOZGÓ; „Z 8“ 

OSZTÁLY. Előadás este fél 10 
órakor.

Elveszett iratok
PIERDERI DE ACTE

Următoarele acte personale au 
fost pierdute și posesorii lor le 
declară nule de drept în mâinile 
oricui s*ar  afla:

DORUTIU Emilia Str. Horea 
Nr. 74. carnet de student Nr. 199, 
eliberat de Facultatea de Istorie si 
Geografie al Universității „Victor 
Babes” Cluj. 3338

BL AGA Silvia Str- Horea Nr. 31, 
carnet de student Nr. 39. eliberat 
de Facultatea de Filologie al Uni
versității „Victor Babes”‘ Cluj 3340

CONSTANTIN Iuliu Str. Masa- 
rvk 1. Certificat, de absolvire, eli
berat de Seminarul Pedagogic Uni
versitar in anul 1929 din Cluj.

HOSS'ZU Francisc Str. Petőfi Nr. 
34. Brevet de pilot Nr. 401—1950, 
eliberat de Aviația Civila din Bu
curești.

MURADIN Cătălin Cluj. Str. 
Székely Mózes Nr. 4. Permis de bi
cicleta Nr. 3519—1947. eliberat de 
Politia Cluj.

SALAMON Ferdinand Zalau, 
foaia de circulație pentru bicicleta 
Nr. 557, eliberat de Miliția Zalau-

MAXIM Marioara Cluj, Căminul 
„Ocskó Teréz” Str. Horea Nr. 31, 
carnet de studenta Nr. 404. eliberat 
de Facultatea de Drept al Univer
sității „Victor Babes” Cluj. 3361

TŐKÉS Gheorghe Str. Tache lo- 
nescu Nr. 29. Buletinul de ins'criere 
la Bir. Pop. Nr. 44529—1950. elibe
rat de Miliția Cluj, Carnet Sindi
cal Nr. 1677—1949. eliberat de Sin- 
dic’atul Constructor. Carnet de Salar 
rizare Nr. 1109—1950. eliberat de 
Intrepr. Construcție Nr. 9. Cluj.

DANCESCU Lívia Str. Zrinyi 
Nr. 4. adeverința declarației pen
tru lemne detfoc, eliberat de „Com

bustibil” Cluj, depozitul din stra
da Cipariu- 3368

R.P.R. Judecătoria Populara Ru
rala Ocna Muresului-Alba. Dosar 
Nr. 342—1950. PUBLICAȚIE. In 
baza legii 339 din 1548 s‘a pus in 
curs procedura pentru declararea 
mortii prezumate a lui Paul Emil 
fost cu ultimul domiciliu in comu
na Ciugudui de jos. județul Alba, 
dispărut in al doilea război mon
dial. Cei ce au vre'o știre de exis
tenta lui sa comunice Parchetului 
Tribunalului Alba, Alba-Iulia. Ju
decător séf (ss) Gh. I- Stanescu. L.
S. Grefier (ss) P. Roșea-

R.P.R. Judecătoria Populara Ur
bana Cluj Dosar Nr. 2498—1950. 
DISPOZITIVUL cârtii de judecata 
civila Nr. 2498—1950. Judecata in 
numele legii hotareste: Admite ac
țiunea intentata de reci. Lovász 
Iolanda din Cluj si in consecința 
desface casatoria intervenita intre 
rccl- Lovász Iolanda si Lovász 
Francisc. domiciliat in loc necu-i 
noscut. înaintea Ofițerului de stare 
civila a comunei Cluj, inrcg. sub 
Nr. 203 din 13 Februarie 1941. Di
vorțul se pronunța in favoarea 
reclamantei si d:n vina paratului. 
Cu drept de apel in termen de 15 zile 
dela comunicare- Data si pronun 
tata in ședința publica, azi 22 Iunie 
1950. Judecător (ss) Dr. Ioan Lazar 
Asesori populari (ss) Balogh Iosi , 
(ss) Pop Alexandru. Grefier (ss) u- 
Hrib. L. S.

Világosság

Szerkesztőség: Horea-ut 6-, JT. 
emelet. Telefon: 15—35. löado- 
hivatal: Moiotov-utca 1#. Tele
fon: 19—11. — Laptulajdonosi:
„Petőfi” Lap- és Könyvkiadó RT- 
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÖZSEP 
Előfizetési díj egy hónapra 160 1^1- 
Intézmények és vállalatok évi elő
fizetési dija 5000 lej. Postataka- 
rékpénztári csekkszámla 115.023-

Zorile” Intrepr, Poligrafică de Stat Cluj Sir Brnssal Na 7. .Taxarea in numerar plătită conf. aprobării Nr. 225.404 din 1946."


